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Две војске имају изузетну војну
сарадњу, коју је начелник Генералштаба
Војске Србије генерал-пот пу ков ник
Љубиша Диковић оценио као једну од
најбољих коју наша војска има

Начелник Генералштаба Оружаних снага Аустрије
ге не рал Едмунд Ентахер, разговором с начел -
ником Ге не рал штаба Војске Србије генерал-
потпуковником Љу би шом Диковићем, започео
је 7. септембра тродневну по сету Србији. Све -

чани дочек приређен је у Генералштабу Војске Србије.
Пожелевши добродошлицу генералу Ентахеру и чла но -

вима аустријске делегације, генерал Диковић је на ја вио раз -
го воре о билатералној војној сарадњи и навео не ко лико чиње -
ница које сведоче о добрим односима две др жаве. 

– Република Аустрија је један од највећих ин ве сти то ра у
Србији. Преко 300 њених компанија присутно је у на шим
различитим секторима, а више од 500 војника ау стри јских
Оружаних снага је у саставу КФОР-а – рекао је ге нерал
Диковић. 

Говорећи о садржају разговора са аустријском делега -
цијом, генерал Диковић је рекао да је реч о земљи која није
чла ница НАТО, тако да има доста простора за раз мену искус -
тава у остваривању оперативних спо собности и реализацији
циљева у таквим околностима.

– Посебно нас интересује улога Аустрије у без бед но сној
политици и одбрамбеним структурама Европске уније – рекао
је начелник Генералштаба Војске Србије и најавио повећање
сарадње у области обуке и уса в рша ва  ња, војне медицине и
војне индустрије.

– Ми ћемо понудити своје капацитете Оружаним сна -
гама Републике Аустрије, и ту у првом реду мислим на наш
Цен тар за усавршавање кадрова атомско-био лош ко-хемиј -
ске одбране, који развијамо са идејом да по ста не регионални
центар, с подршком наших данашњих го стију – рекао је ге -
не рал Диковић.

Захваљујући на добродошлици, начелник Ге нерал шта ба
Оружаних снага Аустрије генерал Едмунд Ен та хер истакао је
да га радује што је у прилици да буде гост Ср бије и подсетио
да сарадња између две земље траје пу них десет година.

– Последњих пар година видљив је напредак – истакао је
генерал Ентахер и посведочио да Војска Ср би је ужива велики
углед у Аустрији и зато је ова са рад ња од посебног значаја.

Генерал Ентахер је подсетио да сваки марш почиње јед -
ним кораком, који је, како је истакао, већ начињен, па је у
току неколико успешних програма у којима са ра дња већ
траје.

– То је, као што је наш до -
маћин истакао, АБХО за шти та,
војна медицина, као и раз мена
у области об ра зо ва ња и усавр -
ша вања, и у ос нов ној и у гене -
рал штабној обу ци, у ко јима Ср -
бија има из ван ред не капаци -
тете – ре као је ге не рал Ентахер
и додао да по стоји још много
области у ко ји ма је сарадња са
Србијом ин тересантна. Он је
посебно истакао да Аустрија
мо же да помогне Србији на пу -
ту приступања Европској унији.

Аустријска делегација при -
суствовала је и свечаној про мо -
цији нових официра Вој ске Ср -
бије испред Дома На родне
скуп штине. ƒ
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